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Referat fra bestyrelsesmøde på 

Sydlangeland Fjernvarme A.m.b.a. 

 

 

 

 

 
Møde dato. 10. oktober 2019 

Tidspunkt. Kl. 16.00 

Mødested. Østerskovvej 2B 

Udsendt. 7 oktober 2019 

Deltager. Ulrik Kølle, Bjarne Nielsen, Ida Friis, Britta Andersen,, 

Asger Larsen, Leo Visbjerg, Jakob Kromann, Kim 

Carlsson. 

Afbud.  

Mødeleder  Ulrik Kølle 
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 .    Godkendelse af dagsorden.  

 

Godkendt. 

 

 

 

 

 .    Status på ny kedel.  

 

Kim orienterer om status efter møde med 2 leverandører.  

 

 

     Tilslutning af nye forbrugere. Fortsættelse fra sidste møde. 

 

Kim viser et link til en side. Her kan man læse mere om fjernvarme og evt. bede om at blive 

kontaktet hvis man ønsker at konvertere. Se link længere nede.  

 

Kim har undersøgt hos Dansk Fjernvarme om SLF kan låne nye forbrugere penge til ny installation. 

Vender tilbage med svar.  

 

Mht spørgsmålet om at SLF opsætter varmepumper uden for forsyningsområdet. Her var svaret fra 

Dansk Fjernvarme at det kan man godt, men så skal SLF lave et eksternt firma, ejet af SLF.  

                

               Nedenstående link kunne måske bruges til hjemmesiden.   
                   https://www.forsyningen.dk/Privat/Varme/Skift-til-fjernvarme 
 

For at tiltrække evt. nye forbrugere er bestyrelsen blevet enige om at lave en fremadrettet strategi 

for hvordan vi skal levere varme i fremtiden, opsætning af varmepumper, vindmølleenergi, stor 

varmepumpe i stedet for HK2 osv.  

 

Der udarbejdes et materiale inden næste møde så dette arbejde kan gå i gang snarest.  

Det forventes ikke at dette arbejde er færdigt til generalforsamlingen i marts men her kan man evt. 

fortælle om hvad det er vi arbejder med.  

 

 

 .    Orientering fra Driftslederen. Herunder nedenstående spørgsmål fra Asger Larsen 

 

Man har endnu ikke været hos kunder med dårlig afkøling pga meget arbejde på værket.  

Kim håber at dette kan opstartes i uge 43. 

 

Der skal efterplantes ved solcellerne for at skjule panelerne fra vejen.     

 

Nogle forbrugere har fået et afkølingsbrev. Disse har dog tidligere haft særlige aftaler mht afkøling. 

Kim taler med dem. Måske med henblik på at få deres anlæg trimmet.  

 

https://www.forsyningen.dk/Privat/Varme/Skift-til-fjernvarme
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Bjarne Olsen fra Svendborg har kontaktet Kim ang. varmepumpe disse kan nu yde mere efter hans 

mening. Han mener at SLF stadig bør skifte til varmepumpe i stedet for at etablere halmkedel.  

Han afholder et møde hvor han vil berette om det, her agter Britta at deltage. 

 

PLCén er slidt op og bør udskiftes inden for en overskuelig tid. Den kan få svært ved at overholde 

det antal timer den må køre.  

 

  

 

  Temperatursæt i E-forsyning. Kim følger op på spørgsmål fra Asger.  

Herunder eksempler fra Eforsyning. Det ville være en god idé at få kunderne til at tjekke deres 

Eforsyning (app)  

 

 

 

 

 .    Orientering fra Formanden. 

 

Intet at berette  

 

 

 

 

 .     Eventuelt. 

          

 

 

Sign. 

 

Ulrik Kølle _    ___                          _____       

 

Bjarne Nielsen                                            .                                                      

 

Britta Andersen                                           .                 

 

Ida Friis                                                       . 

 

Asger Larsen                                              . 

 

Leo Visbjerg                                                . 

 

Jakob Kromann                                            .  

 

Ref: Jakob  


